
Voorbeelden berekening studietoelage 60 studiepunten 
 
Als je studietoelagegerechtigd bent voor 60 studiepunten en je referentie-inkomen 
tussen de minimum- en de maximumgrens ligt, wordt je studietoelage als volgt 
berekend: 

 
max.grens - referentie-inkomen 

max.grens - min.grens 
x € 5 075,54 of € 3 046,30 

 

Voorbeeld 1 
• 2 punten in de leefeenheid 

• referentie-inkomen = € 25 000 
• maximumgrens = € 40 726,69 
• minimumgrens = € 20 867,44 

• kotstudent 

 
€ 40 726,69 - € 25 000      
€ 40 726,69 - € 20 867,44 

x € 5 075,54 

 

€ 15 726,69   
 € 19 859,25 

x € 5 075,54 = € 4 019,35 

 

Voorbeeld 2 
• 2 punten in de leefeenheid 

• referentie-inkomen = € 25 000 

• maximumgrens = € 40 726,69 
• minimumgrens = € 20 867,44 
• niet-kotstudent 

 

€ 40 726,69 - € 25 000      
€ 40 726,69 - € 20 867,44 

x € 3 046,30 

 
€ 15 726,69   
 € 19 859,25 

 
x 

 
€ 3 046,30 

 
= 

 
€ 2 412,38 

 


